



# 青岛电子学校： 来这里重新定义你的精彩人生

“三年的学校时光，我们被学校先进的办学理念、老师们一丝不苟的教学态度所感动，我们对学校感激不尽！”今年2月，青岛电子学校2019级12班全体家长在给孩子母校写的感谢信中如是说。前不久，这个班30名学生参加春季高考，28人达到本科线。作为青岛乃至全省职业教育的一面旗帜，在青岛电子学校，“奇迹”一直在不间断上演，多年来，从这里走出的一届又一届优秀毕业生反反复印证着该校“成就一个学生，幸福一个家庭，奉献整个社会”的办学理念，在这里，每一名选择电子学校的学生都可以重新定义不一样的精彩人生。

## 师生共同造就“造梦工厂”

在青岛中职圈，来自青岛电子学校的“爆炸性新闻”总是很容易出圈。2022年4月的研究生考试中，该校17名2015届毕业生如愿戴上中科院大学、中国海洋大学、西安电子科技大学等名校硕士帽，上演“现象级逆袭”！不为人知的是，这17名家长眼中令人羡慕的“别人家的孩子”，有人当年中考分数超过普高线100多分（当时青岛中考满分780分），而其中多数人中考分数在普高线以下，有人分数甚至低于普高线下近百分。三年的中职生涯，走上学校多年探索出的“3+4”分段培养本科、三二连读大专、五年制贯通大专等成才立交桥，在学校这群专业一流、担当奉献的老师的引领和陪伴下，孩子们最终交出了一份令人艳羡的完美答卷。

据不完全统计，自2013年至今，青岛电子学校已有400多名毕业生考入中国石油大学、山东师范大学、青岛大学等本科院校，部分专业本科率远超普高，中职生考研读博已成为常态。

## 成才立交桥供学生多元选择

2022年4月，青岛电子学校17名考研“上岸”的学霸中，有当年中考分数超过普高线近200分、来自学



服务学生可持续发展，全面提升学生核心素养。

校“3+4”分段培养本科班的原可心，也有来自该校五年制贯通、三二连读大专班和普通班的学生。有人高中三年后直升本科，有人走了“中专+大专+专升本”，也有人走的是春季高考，无论选了哪条道路，最终的结果是殊途同归。这也是学校通过多年探索，为学生们搭建起的“成才立交桥”。

在青岛电子学校，学生可根据自己的具体情况，选择3+4分段培养本科、3+4国际本科、3+3+2国际硕士、五年制贯通、三二连读大专、综合高中、普职融通、中专等深层次、多角度、全方位、立体化的人才培养平台。学校开设的计算机应用、数字媒体技术是全国示范专业；数字媒体技术、电气技术是省品牌专业；数字媒体技术、电气技术计算机、计算机应用、物联网技术、3D打印技术、应用电子技术、计算机网络是市骨干专业。这些都是学校升学率、成才率最高的王牌专业。近三年贴近国家经济发展战略需求先后开设大数据技术与应用、工业互联网技术、人工智能技术与应用、元宇宙技术与应用等高新科技专业，铺就职业教育与区域经济和谐互动之路。

## 学子全国大赛上摘金夺银

作为山东省首批3+4试点学校，自2013年以来，青岛电子学校共招收近800名学生就读，学生不仅成功完成了青岛科技大学的本科学习，还有不少人考取了国内知名高校的研究生。同样，作为首批普职融通试点学校，2022年学校参加职教高考成绩喜人，畅通了学生可持续发展的路径。同时学校凭借高质量的教育教学水平，为学生成长成才奠定基础，也为青岛经济建设培养了大批高素质的技术技能人才。

近八年来，青岛电子学校在全国技能大赛中荣获9金27银12铜；2020年在中华人民共和国第一届职业技能大赛物联网技术赛项山东省选拔赛和青岛市选拔赛中，市赛囊括前三名，省赛勇夺冠军，并荣获全国优胜奖；牵头编写《山东省电气技术应用专业教学指导方案》，成为山东省电气专业教学标准；作为国家首批“1+X”证书试点单位，学校参与了教育部四个证书试点。作为全国工业和信息化职业教育教学指导委员会通信专业分委会主任委员单位，学校牵头制定了全国中等职业教育《光伏工程技术与应用》专业教学标准。

学校地址：青岛市市北区台东一路118号（市北校区）  
青岛市市南区新昌路36号（市南校区）  
招生咨询电话：58587656 58587657



青岛电子学校  
微信公众号二维码



2023年青岛电子学校  
招生咨询群二维码

# 来中云学校 圆本科梦想



求、有操守、有涵养”就是中云人的精气神！

在日常管理中，学校实行全员育人，做到思想引导、学业辅导、行为指导、心理疏导、生活引导和生涯向导，在学习、生活中培养学生的良好的行为习惯，养成健全的人格。

## 抓住机遇——另辟蹊径上本科

对于学习水平中等或以下的学生而言，通过职教高考升本科更容易。首先，职教高考考察的科目少，只考语数英加专业课共四门。其次，内容少、难度低：职教高考难度与普高会考相当，且无需会考；语数英约30%的内容为初中知识；专业课无需基础。

之前，职业教育大多是读三年职高、中专或再升学读完专科即就业，但近年来，国家职教政策改革不断完善，逐步提升职业教育育人质量，搭建“职教高考”升学路径，迅速增加本科招生计划和优质院校，打破了职教止步专科的天花板，让职业教育学生有了更多升本机遇。2021年、2022年，青岛市先后有6611、8000余名学生从普高转到中职学习，通过职教高考上本科、成为高素质技能型人才，已获得家长和学生的普遍认可。

## 修中养正——德育引领助成长

青岛中云经济贸易学校秉承“修中养正、博学笃行”的办学理念，重视培养品行，激发潜能，让学生在中云的土壤中萌发爱心和责任感，生出坚毅善良、阳光豁达的品性；“会学、乐学、爱学”成为风气，“自律、自爱、自强”已是中云人的特质。

学校有着一贯三年的德育体系，在德育体系中，大到成人节、名著导读、专家讲座、艺术节，小到朝吟暮省、每日一格言都成序列，并按部就班实施。“有理想、有追

2”个专业，即电子商务、护理、财税、计算机、学前教育、医学技术、机电一体化、艺术设计八大职教高考热门专业，这些专业培养目标都是为了满足目前国家急缺的应用型人才设定的，学生毕业后能就业、好就业、就好业；学生也可以选择继续深造，读研、读博渠道畅通。另外为满足学生和社会需求，学校还设置了面向夏季高考的特色升学班（大学生入伍方向）及体育单招班（围棋、田径、武术方向）。

## 教学之道——名师执教贵有方

青岛中云经济贸易学校探索了完善的教学管理模式，对学生“管在严上，爱在细处”。学校注重培养学生学习兴趣，激发孩子们的学习热情。学校突出语数英三课教学。新生一入校即实施分层教学，各科教师努力发掘并培养一批学科尖子，制定计划开发潜能，让优等生脱颖而出。对基础薄弱的学生首先回补初中知识点，分阶段补习弱势科目，再逐步引入高中知识点的学习。这种“起点低、坡度缓、速度慢、多反复”的教学策略，目的是让学生重拾信心，重塑自我，有效地防止了学生掉队现象。

## 管理之策——宽严结合润真情

学校实施封闭式军事化管理，每双周休假一次。每班配备两名正副班主任，学生手机由班主任统一管理。配备专职保安、宿管，24小时陪护学生，及时掌握学生思想动态。校内无超市，禁订外卖。学生宿舍配备空调热水以及独立卫浴，另外，有专职营养师为学生制定带量食谱，荤素搭配，每周餐餐不重样；实行分餐制，引导学生合理膳食、不挑食、不攀比、不浪费。

在职教高考的天地里，中云犹如一匹黑马，正在奋蹄扬鬃，奔向梦想，把孩子送到中云，许你一个美好未来！观海新闻/青岛晚报 记者 于娜



学生招生咨询群

## 十大专业——多元发展竞人生

青岛中云经济贸易学校根据职业高考招生方向设立了“8+